

LICEUL TEORETIC „IOAN PETRUȘ”

După o vacanță frumoasă și binemeritată, Liceul Teoretic „Ioan Petruș” și-a deschis din nou porțile pentru cei 2266 de elevi care sunt înscriși anul acesta la școala noastră.

Deschiderea festivă a anului școlar a avut loc luni, 10 septembrie 2018, ora 09:00, în incinta școlii, la care au participat elevi, părinți, dascăli și invitați de seamă ai comunității locale și nu numai.

Alături de conducerea școlii și cadre didactice s-au aflat domnul deputat Gheorghe Daniel, doamna inspector Rada Dumitru, de la ISJ Ilfov, dar și reprezentanți ai bisericii, jandarmeriei și poliției.

Festivitatea a debutat cu o slujbă religioasă ținută de preoții din localitatea noastră, iar atmosfera de sărbătoare a fost susținută prin intonarea imnului de stat de către fanfara Mezzoforte, alcătuită din elevii școlii noastre și condusă de domnul profesor Marian Alexandru.

În cuvântul de deschidere al festivității, doamna director Viorica Hera a prezentat succesele acestei școli și rezultatele deosebite obținute de elevi la examene, olimpiade și concursuri școlare din anul anterior.

Fiecare invitat și-a manifestat susținerea și dorința de colaborare permanentă cu școala, pentru bunul mers al activității educative autentice și performante.

Începutul unui nou an școlar are o semnificație deosebită pentru cei care îi trec pragul, cuprinși de dorința cunoașterii și a acumulării de cât mai multe cunoștințe folositoare pentru viața de zi cu zi. Cele mai emoționante momente au fost pentru micii elevi ai claselor pregătitoare, care au pășit pentru prima dată în școală și cărora le urăm un bun venit.

Sperăm ca anii pe care îi vor petrece

pe băncile acestei școli să fie anii formării lor ca oameni, motivați de renumele școlii noastre.

Nu lipsiți de emoții, au revenit la școală elevii claselor I-XII, care au pornit pe drumul cunoașterii și al autocunoașterii, un drum pe care ne angajăm împreună, elevi, profesori, părinți și comunitate.

Le dorim tuturor să li se împlinescă toate visurile, să aibă sănătate și putere de muncă, să se bucure de liniște și pace sufletească, să respecte școala care îi primește cu brațele deschise și nu în ultimul rând, un an cu împliniri școlare și profesionale deosebite.

Nu uitați că educația autentică și performantă se bazează pe democrație, libertate, toleranță, respect față de cei din jur și bunul simț, ca valori fundamentale.

Text: Marmandiu Carmina

Foto: Info Otopeni







